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表　カレーアンケート結果

設問 回答選択肢 日本庭園での
回答数

飲食店での
回答数

初めて食べた。 88 50
食べたことがある。 42 80
気に入った。また食べたい。 128 120
普通。また食べるかわからない。 2 10
口に合わない。もう食べない。 0 0
ちょうどよい。 87 93
もっと辛い方が良い。 28 28
辛すぎた。 15 9
自分で料理して家族や友人に振る舞いたい。 98 102
日本食レストランで食べたい。 26 21
イベントでしか食べない。 6 7
18-29歳 62 59
30-39歳 49 38
40-49歳 15 16
50-59歳 3 14
60-69歳 1 3
アルゼンチン 110 123
その他 20 7

（注1）アンケート実施日：9月4日（日本庭園）、9月7～14日（飲食店）。
（注2）有効回答数：130名（日本庭園）、130名（飲食店）。
（出所）ジェトロ

回答者の国籍

日本のカレーを食べたことはあるか。

今日試食した日本のカレーはどうだっ
たか。

辛さについてどう感じたか。

調理法を知っていたら家族の食事に取
り入れるか。

回答者の年齢


